

Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (dalje: Hanfa), temeljem članka 14. Zakona o Hrvatskoj agenciji za nadzor financijskih usluga (NN br. 140/05 i 12/12), dana 28. veljače 2017. daje sljedeće

Priopćenje za javnost

ESMA, EBA i EIOPA su dana 23. veljače 2017. izdali zajedničku izjavu povodom molbe sudionika financijske industrije za odgodu primjene obveze razmjene varijacijskog margina sukladno *Delegiranoj uredbi Komisije (EU) 2016/2251 od 4. listopada 2016. o dopuni EMIR-a u pogledu regulatornih tehničkih standarda za tehnike smanjenja rizika za ugovore o OTC izvedenicama čije poravnanje ne obavlja središnja druga ugovorna strana* (dalje: Delegirana uredba (EU) 2016/2251), a koju izjavu možete pronaći [ovdje](#).

Hanfa je prethodno izdala priopćenje o objavi Delegirane uredbe Komisije (EU) 2016/2251, koje sadrži više informacija o samoj obvezi razmjene inicijalnog i varijacijskog margina, te rokovima primjene i mogućim izuzećima, a možete ga pronaći [ovdje](#).

Novi režim za razmjenu varijacijskog margina u OTC transakcijama izvedenicama od 1. ožujka 2017. za mnoga društva znači značajne izmjene poslovnih procesa i ugovorne dokumentacije, što za posljedicu može imati da određeni broj društava neće moći početi razmjenjivati varijacijski margin na način koji je potpuno usklađen s Delegiranom uredbom (EU) 2016/2251.

Vezano za ovo pitanje, Hanfa će u svom nadzoru primijeniti pristup kakav predlažu ESMA, EBA i EIOPA, temeljen na rizicima i od slučaja do slučaja procjenjivati je li društvo uspostavilo realne i provedive mehanizme i planove za postizanje usklađenosti u najkraćem roku. Ako društvo nije u mogućnosti u potpunosti primjenjivati odredbe Delegirane uredbe (EU) 2016/2251 od 1. ožujka 2017., Hanfa očekuje da će to društvo:

- dokazati da je poduzelo sve potrebne radnje da postigne usklađenost,
- objasniti na koji način će postići usklađenost u najkraćem mogućem roku za sve transakcije na koje se obveza primjenjuje, a koje su sklopljene nakon 1. ožujka 2017. godine.

Hanfa očekuje da su društva u tu svrhu već donijela provedive planove, a koje Hanfa može zatražiti u bilo kojem trenutku, te očekuje da će sva društva postići punu usklađenost u sljedećih nekoliko mjeseci.